
PROCES VERBAL

A

încheiat azi, 25 august 2022, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Zalău care s-a desfăşurat cu participarea fizică şi cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

Prezenţa la şedinţă: 18 consilieri.
La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 

executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt — primarul Municipiului 
Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaş - secretar general al municipiului Zalău, dl Călin 

Cristian Forţ - administratorul public al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean - 
director Direcţia Administraţie Publică, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia 

Economică, dl Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dl Claudiu Chiş - director adj. 
Direcţia Economică, dl Vlad Petre - arhitect şef - Direcţia Urbanism, şefi serviciu din 

cadrul Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Andrâs 

Kulcsar - S.C. Citadin S.A., dl Claudiu Bujor - director SCM Zalău, dl Vasile Stan - 
director Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 19.08.2022, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 1228 din 
19.08.2022, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de zi a şedinţei, informaţii
privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în ziarul local Magazin 
Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
telefonice şi prin e-mail, în ziua de 19.08.2022, cu precizarea datei, orei şi a locului de 
desfăşurare a şedinţei.
In continuare, am consemnat următoarele:
Dl consilier Teodor Bălăjel - preşedinte de şedinţă
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.

Constat că sunt prezenţi 18 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi îşi poate 

începe lucrările.
A

In continuare, am consemnat următoarele:
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
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Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, 
dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dl consilier Gheorghe Bancea, dl consilier loan 

Şerban, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Nicolae 

Fazakas, dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alin 

Guler, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela 

Mureşan, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dl consilier 

Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce.
Lipseşte: dl consilier Iulian Popiţ, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Zoltân

Takâcs.

DI preşedinte Teodor Bălăjel - La solicitarea doamnei Secretar general,

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 28 iulie
2022.
Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată Online, au fost prezenţi toti consilierii 
locali.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - dna consilier Anda- 
Maria Ciobanu.

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 18 august
2022.
Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată online, a lipsit dna consilier Gabriela 
Carmen Olar şi dl consilier Teodor Bălăjel.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? — 15 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? — dna consilier Anda- 
Maria Ciobanu.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele fiecărei 
comisii pentru proiectele de hotărâri:
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică.
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel - în continuare, dau cuvântul dlui primar pentru a face 
câteva precizări cu privire la ordinea de zi a şedinţei de astăzi.
Dl primar Ionel Ciunt - Mulţumesc, dle preşedinte de şedinţă!
Bună dimineaţa, doamnelor şi domnilor consilieri!
La proiectul de hotărâre numărul 1 avem un amendament propus de către dna consilier 
Mihaela Mureşan, amendament pe care mi l-am însuşit.
Vă supun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe a Consiliului Local al 
Municipiului Zalău, aşa cum aţi primit-o în sistem Online fiecare dintre dumneavoastră 
şi cu amendamentul propus de către dna consilier Mihaela Mureşan.
Vă rog să vă exprimaţi votul pentru ordinea de zi.
Cine este pentru? - 15 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - dna consilier Ramona 
Goga, dl consilier Alin Guler.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 25 august 2022, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la H.C.L. 
privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie 
ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului 
Zalău, respectiv modificarea Anexei la H.C.L. nr. 383 din 10.12.2020 privind 
desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în Comisiile pentru Evaluarea şi 
Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 
raza municipiului Zalău, aşa cum au fost modificate prin H.C.L. nr. 145/13.05.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan urbanistic 
zonal pentru construire ansamblu terenuri sportive” str. Oborului nr. 32, beneficiari 
Tudorache George-Cristian şi soţia Tudorache lulia-Mihaela, Carp Sergiu-Constantin 
şi soţia Carp Diana-Andreea.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru serviciul public de 
transport în regim de taxi pe raza municipiului Zalău, aprobate prin H.C.L. nr. 230 /29 
august 2019.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de 
Detaliu construire locuinţă colectivă şi împrejmuire teren”, str. Corneliu Coposu nr. 
13IC, beneficiar S.C. Radu Construct S.R.L.
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, precum şi modificarea 
listei de investiţii aprobată pentru anul 2022.
b.Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului lunar de carburant 
autoturismul nou achiziţionat de către Poliţia Locală Zalău, 
instituţiei.
y.Proiect de hotărâre privind aprobarea atestării la domeniul privat al Municipiului 
Zalău a terenului în suprafaţă de 150 mp, situat în intravilanul municipiului Zalău, 
înscris în Cartea Funciară nr. 70473 Zalău, nr. cadastral 70473.

nr. 382 din 10.12.2020

pentru
pentru activitatea specifică
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8.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, 
licitaţie şi a caietului de

a preţului de pornire la 
sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 54,22 mc de 

masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier 
Municipiului Zalău.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Direcţia de Asistenţă Socială Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 2 din H.C.L.
16.12.2021 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, 
administrarea bunurilor ce

proprietatea publică a

nr. 372 din 
a tarifelor şi chiriilor pentru 

aparţin domeniului public şi privat al Municipiului Zalău,
pentru anul 2022.
11 .Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în 
suprafaţă de 13,50 mp (14 mp notaţi în Cartea Funciară), situat în municipiul Zalău, 
Aleea Astrei nr. 1, bloc G160, adiacent apartamentelor nr. 11 şi nr. 12, în favoarea 
numiţilor Cătuna Robert-Gabriel şi soţia Cătuna Andreea-Diana, actualii proprietari ai 
construcţiei edificate pe terenul concesionat în baza contractului de 
14206 din data de 06.05.2005.
12. Proiect de hotărâre privind depunerea cererii de finanţare „CREŞTEREA 
EFICIENŢEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINŢE D28 D58 IJGCL- 
A, 2 PRIM şi G4, DIN MUNICIPIUL ZALĂU”.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei proprii la proiectul „Lucrări 
tehnico - edilitare pentru blocuri ANL, cartier Dumbrava Nord din municipiul Zalău 
(reţea distribuţie apă, reţea canalizare menajeră, staţie pompare pentru canalizare 
menajeră, canalizare pluvială)”.
M.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului necesar intabulării dreptului de 
proprietate privată al Municipiului Zalău, asupra imobilului teren intravilan, fără 
sarcini, identificat cu nr. cadastral 74489 necesar asigurării tramei drumului public, 
strada lancu de Hunedoara, cu privire la care proprietarul acestuia, Rablău Horaţiu
Bogdan a renunţat la dreptul de proprietate şi trecerea acestuia în domeniul public al 
Municipiului Zalău.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de eşalonare a obligaţiilor fiscale de 
plată datorate bugetului local al Municipiului Zalău de doamna Buda Alexandra Maria.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii contribuabilului Scripcaru Mariana de 
scutire de la plata majorărilor de întârziere datorate bugetului local al Municipiului 
Zalău pentru neplata la termen a obligaţiilor fiscale.
17. Proiect de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând bunurile de
proprietatea privată a Municipiului Zalău aferente serviciilor date în administrarea 
SADP Zalău.

concesiune nr.

retur

18.Proiect de hotărâre privind transmiterea în gestiunea şi evidenţa contabilă a Clubului 
Sportiv „Sport Club Municipal Zalău” a bunurilor reprezentând mijloace fixe şi obiecte 
de inventar aferente desfăşurării activităţilor specifice în sistemul de educaţie fizică- 
sport şi altele, conform Procesului Verbal de predare-primire nr. 52367 din oi.07.2022 
şi completarea art. 3 al Hotărârii Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 207 din 21 
iunie 2022.
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19.Proiect de hotărâre privind modificarea volumului de masă lemnoasă stabilit pentru 
recoltare de către Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău pentru anul 2022 din fondul forestier
proprietatea publică a Municipiului Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 
386 din 16 decembrie 2021,
20.Proiec1; de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numiţilor Sălăjan 
Teodor şi Sălajan Eugenia a terenului în suprafaţă de 100 mp, teren intravilan 
identificat în C.F, nr. 327 Zalău, nr. top. 370, situat în Zalău, str. Comeliu Coposu nr. 
56, jud. Sălaj.
21 .Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numitului Groza 
Lucian a terenului în suprafaţă de 50 mp, teren intravilan aferent apartamentului nr. 2 
din construcţia identificată în C.F. nr. 4784 Zalău, teren identificat în C.F.
Zalău, nr. top. 806/b/2/2/II, situat în Zalău, str. Căprioarei nr. 4, jud. Sălaj.
22. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Funcţionare 
al Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău.
23. Proiect de hotărâre privind stabilirea destinaţiei de locuinţe de necesitate şi 
repartizarea unor locuinţe de necesitate disponibile, proprietatea Municipiului Zalău, 
pe perioada realizării lucrărilor de reabilitare a blocului de locuinţe sociale C3 situat pe 
str. Dumbrava nr. 48 din Municipiul Zalău, judeţul Sălaj.
24. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului L

nr. 1658 ind

. ocal al Municipiului
Zalău nr. 123 din 19 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Creşterea 
eficienţei energetice a Şcolii Gimnaziale „Mihai Eminescu” - corp B şi sala de sport 
din municipiul Zalău”.
25.Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de Colaborare în scopul 
participării S.C. CEMACON S.A. la reamenajarea şi întreţinerea a două spaţii verzi
din Municipiul Zalău, precum şi amenajarea cu mobilier’specific a unei statii de 
autobuz.
26. Proiect de hotărâre privind constatarea pierderii valabilităţii eşalonării la plata 
obligaţiilor fiscale datorate bugetului local al Municipiului Zalău, 
contribuabilului S.C. MEZY COM S.R.L. potrivit H.C.L. nr. 142/27.04.2021.
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Municipiul 
Zalău şi A.J.V.P.S. Sălaj, gestionarul Fondului Cinegetic nr. 20 Zalău, privind 
conservarea biodiversităţii faunei cinegetice şi păstrarea echilibrului ecologic.
28. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea Acordului de colaborare între 
Municipiul Zalău şi Asociaţia Vânătorilor „Meseş” Zalău - gestionarul Fondului 
Cinegetic nr. 21 Crasna, privind conservarea biodiversităţii faunei cinegetice şi 
păstrarea echilibrului ecologic.
29. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Creşa „Voinicel” Zalău ca urmare a reorganizării ca unitate de învăţământ.
30. Proiect de hotărâre privind stabilirea gestiunii directe ca modalitate de gestionare a 
Serviciului de colectare, canalizare şi evacuare a apelor pluviale din Municipiul Zalău, 
atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii către operatorul public S.C. 
Citadin Zalău S.R.L., aprobarea studiului de oportunitate şi a documentaţiei de atribuire 
a contractului de delegare a gestiunii.

acordată



31.Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii nr. 
60247/01.08.2022, atribuit direct operatorului public S.C. Citadin Zalău S.R.L., 
aprobat prin Hotărârea de Consiliu Local nr. 285 din 28.07.2022.
Diverse

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea 
punctelor înscrise pe aceasta.

Dna consilier Gabriela Olar - Aş dori să propun retragerea proiectului de hotărâre 

numărul 10 de pe ordinea de zi, deoarece este un proiect puţin controversat, pentru că 

nu este posibil să mutăm cetăţeni lângă elevi minori într-o unitate şcolară.
Nici Consiliul de administraţie al Liceului Tehnologic „Voievod Gelu” şi nici Consiliul 
de administraţie al Inspectoratului Şcolar 
intenţia dumneavoastră.
Directorul de unitate trebuie să ne dea acordul ca să putem intra acolo, inclusiv 
Inspectoratul Şcolar trebuie să ne dea acordul.
Propun să-l retrageţi, să-l regândiţi, să-l refaceţi. Dacă doriţi această locaţie, să cereţi 
avizele Consiliului de administraţie, adică să respectaţi procedura de schimbare a 
destinaţiei. Aţi scris destinaţie „posibilă”.
Domnii consilieri să decidă dacă este corect să introducem în acea şcoală, fără avizul 
directorului şi al Inspectoratului Şcolar. Ministerul nu cred că o să vă dea avizul 
conform, ca să schimbaţi destinaţia. Nici cei din consiliul de administraţie şi nici 
domnul inspector general nu este de acord cu propunerea dumneavoastră.
Dl primar Ionel Ciunt - Am să fac eu câteva lămuriri legat de proiectul de hotărâre 
numărul 10.
Doamna consilier, pentru noi este foarte clar ce vrem să facem. Noi
disponibilitatea, dacă nu aţi înţeles şi acum şi, după şedinţă, să vă explicăm despre ce 
este vorba.

primit nicio înştiinţare oficială desprenu au

avem

Astăzi, prin proiectul de hotărâre numărul 10, vă supunem spre aprobare o taxă de 

cazare pentru persoanele aflate în situaţii de risc sau în situaţii de necesitate. Jumătate 
din plata acestei taxe rămâne la bugetul unităţii de învăţământ.
Am scris „posibilă” tocmai pentru a discuta cu consiliile de administraţie a unităţilor 

de învăţământ şi a urma procedura la care dumneavoastră făceaţi referire. Verbal, am 

discutat şi cu inspectorul general şi cu doamna director şi am întâlnit un fel de răutate, 
dacă vreţi să spuneţi aşa, în sensul de a găsi o soluţie la problema pe care vrem să o 
rezolvăm.
Faptul că astăzi aprobăm această taxă, nu înseamnă că de mâine îi şi mutăm pe locatarii 
din C3.
Când vom lua această decizie, după ce vom parcurge procedurile de care vorbiţi, noi 
avem disponibile la toate unităţile de învământ, 133 de locuri, iar la Liceul Tehnologic 

„Voievod Gelu” avem 116 copii cazaţi. Putem muta aceşti copii în locaţiile respective.



Intrarea o să fie separată, o să se facă un gard, o să fie asigurată pază 24 de ore din 24 
cu Poliţia Locală
riscurile care ar putea apărea.
Dacă ne asumăm noi. Consiliul local şi administraţia, să dăm cu piciorul la 2.505.000 

lei, bani care provin nu de la bugetul local, ci dintr-o sursă guvernamentală şi fonduri 
europene, putem să facem şi acest lucru.
Dna consilier Gabriela Olar - Sunt de acord cu reabilitarea, cu tot ce doriţi, dar 
să-i mutaţi într-o şcoală.
Dl primar Ionel Ciunt - Sunt în internat, nu într-o şcoală.
Dna consilier Gabriela Olar - Căutati alte soluţii.» >
Dl primar Ionel Ciunt — Am epuizat toate soluţiile, asta este singura soluţie care a mai 
rămas. Nu avem nicio clădire liberă, am relocate, în toate spaţiile libere ale noastre, 
locatarii din blocul C3 şi au mai rămas câteva familii pe care nu pot să-i las pe stradă' 
oricât v-aţi opune dumneavoastră.
Dna consilier Gabriela Olar - Eu nu mă opun. Vă asumaţi dumneavoastră mutarea 
lor şi problemele care urmează după ce îi mutaţi.
Dl primar Ionel Ciunt - îmi asum.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Nu putem să pierdem 2.505.000 lei, deoarece banii se 
obţin greu.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul 
proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit de art. 
228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre nr. 8 şi la proiectul de hotărâre 
nr. 19 nu particip.
Dna consilier Gabriela Olar - La proiectul de hotărâre nr. 10 nu particip.
Dna consilier Ioana Tuduce - La proiectul de hotărâre nr. 1 nu particip.
Dna consilier Anda Ciobanu - La proiectul de hotărâre nr. 1 nu particip.
Dl consilier Zsolt Mikios Bogdan - Intră în sala de şedinţă.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
1.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la H.C.L. nr. 382 din 10.12.2020 
privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie 
ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului 
Zalău, respectiv modificarea Anexei la H.C.L. nr. 383 din 10.12.2020 privind 
desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în Comisiile pentru Evaluarea şi 
Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza municipiului Zalău, aşa cum au fost modificate prin H.C.L. nr. 145/13.05.2021. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.

cu o firmă de pază, astfel încât să diminuăm, pe cât posibil.sau

nu



Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dna consilier Ioana Tuduce - La acest proiect^ nu particip.
Dna consilier Anda Ciobanu - La acest proiect, nu particip.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Articolul 1 şi 2 al acestui proiect de hotărâre 
adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc şi se distribuie buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerii.
Lipsa opţiunii, precum şi înscrierea ambelor cuvinte (da şi nu), se consideră vot nul. 
După finalizarea votării:
Invit membrii comisiei juridice să constate modul de 
centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele comisiei juridice anunţă rezultatul votului secret, conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Gheorghe Bancea - Conform rezultatului votului secret, conform PV, au 
fost 16 buletine de vot, voturi nule zero, 16 voturi „pentru” la 15 buletine de vot şi 15 

voturi „pentru” la un buletin de vot.
Se adoptă Art. 1 şi Art. 2, în conformitate cu rezultatul votului din procesul verbal. 
Supun la vot Art. 3 şi Art. 4.
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Se adoptă hotărârea nr. 292

se vor

exprimare a votului şi să

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan urbanistic 
zonal pentru construire ansamblu terenuri sportive” str. Oborului nr. 32, beneficiari 
Tudorache George-Cristian şi soţia Tudorache lulia-Mihaela, Carp Sergiu-Constantin 
şi soţia Carp Diana-Andreea.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de 
Legea nr.52/2003. în această etapă nu 

valoare de recomandare.
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului^ 

administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil

înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cus-au
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Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism „Plan urbanistic zonal pentru construire ansamblu terenuri 
sportive” str. Oborului nr. 32, beneficiari Tudorache George-Cristian şi soţia 
Tudorache lulia-Mihaela, Carp Sergiu-Constantin şi soţia Carp Diana-Andreea.

*

Se adoptă hotărârea nr. 293

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru serviciul public de
transport în regim de taxi pe raza municipiului Zalău, aprobate prin H.C.L. nr. 230 /29 
august 2019.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de 
Legea nr.52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu 
valoare de recomandare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică,
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării 
tarifelor pentru serviciul public de transport în regim de taxi pe raza municipiului Zalău 
aprobate prin H.C.L. nr. 230 /29 august 2019.

prognoze economico sociale, buget.

Se adoptă hotărârea nr. 294

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de 
Detaliu construire locuinţă colectivă şi împrejmuire teren”, str. Corneliu Coposu nr. 
13IC, beneficiar S.C. Radu Construct S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de 
Legea nr.52/2003. In această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii 
valoare de recomandare.

cu

Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil’
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Gheorghe Bancea - Aş vrea să fac o propunere. Având în vedere creşterea 
numărului de maşini la nivelul municipiului Zalău, atunci când aprobăm astfel de 
planuri, să propunem celor care iniţiază contracţiile respective să aloce o medie de 1,5 
locuri de parcare/apartament, pentru a evita aglomerările pe trotuar sau în alte zone.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Propunerea dumneavoastră este foarte bună şi ne-o 
însuşim. Vă informez că Direcţia de Urbanism şi comisia tehnică care este la nivelul 
municipiului Zalău, am gândit ca aceste proiecte de dezvoltare imobiliară să conţină o
zona pentru colectarea deşeurilor menajere şi o zonă pentru amplasarea aparatelor de 
joacă.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu construire locuinţă colectivă şi
împrejmuire teren”, str. Comeliu Coposu nr. 131C, beneficiar S.C. Radu Construct 
S.R.L.

Se adoptă hotărârea nr. 295

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
5.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, precum si modificarea 
listei de investiţii aprobată pentru anul 2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas 

' finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil!

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.
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Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Di consilier Alin Guler - La punctul 4, la Poliţia Locală, suma de 53.000 lei pentru 
renovarea celor două birouri este prea
Dl preşe^nte Teodor Bălăjel - Am discutat cu cei de la Poliţia Locală şi este vorba 
despre o tâmpă luminoasă care este undeva la 8.500 lei şi 53.000 lei pentru cele două 
spaţii de birouri. Este vorba despre a pregăti cele două locaţii, sunt lucrări aprofundate 

pentru a pregăti reţeaua termică, reţeaua electrică, o să se schimbe totul acolo.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi
subvenţii, precum şi modificarea listei de investiţii aprobată pentru anul 2022.

*

Se adoptă hotărârea nr. 296

mare.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
b.Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului lunar de carburant 
autoturismul nou achiziţionat de către Poliţia Locală Zalău, 
instituţiei.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alin Guler - Activităţile specifice includ aici patrularea sau altceva? 
Deoarece dacă este pentru patrulare, cei 300 litri sunt mai puţini decât consumă cei de 
la Poliţia Municipală, dar dacă este pentru altă activitate, atunci este un pic cam mult. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — Cei de la Poliţia Locală nu fac cu autoturismele doar 
un anumit tip de serviciu.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
consumului lunar de carburant pentru autoturismul nou achiziţionat de către Poliţia 
Locală Zalău, pentru activitatea specifică instituţiei.

*

Se adoptă hotărârea nr. 297

pentru
pentru activitatea specifică
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea atestării la domeniul privat al Municipiului 
Zalău a terenului în suprafaţă de 150 mp, situat în intravilanul municipiului Zalău, 
înscris în Cartea Funciară nr. 70473 Zalău, nr. cadastral 70473.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi„pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea atestării la 
domeniul privat al Municipiului Zalău a terenului în suprafaţă de 150 mp, situat în 
intravilanul municipiului Zalău, înscris în Cartea Funciară nr. 70473 Zalău nr. 
cadastral 70473.

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.

Se adoptă hotărârea nr. 298

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 54,22 mc de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală. Juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - La acest proiect, nu particip.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? — 17 voturi. împotrivă? — Nu sunt. Abţineri? — Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de 
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea 
vânzării cantităţii de 54,22 mc de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier 
proprietatea publică a Municipiului Zalău.
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Se adoptă hotărârea nr. 299

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi 
Direcţia de Asistenţă Socială Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alin Guler — Am văzut că se înfiinţează acel compartiment pentru 
proiecte, poate ar fi un exemplu de urmat şi pentru alte instituţii subordonate primăriei 
să aibă un astfel de departament.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea
Organigramei şi a Statului de funcţii pentru Direcţia de Asistenţă Socială Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 300

a Statului de funcţii pentru

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
lO.Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 2 din H.C.L.
16.12.2021 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, a tarifelor şi chiriilor pentru 
administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al Municipiului Zalău, 
pentru anul 2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

nr. 372 din
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DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dna consilier Gabriela Olar - La acest proiect, nu particip.
DI consilier Gheorghe Bancea - Cred că discuţiile de astăzi puteau fi evitate dacă
puneam unitatea de învăţământ, prin Consiliul de administraţie, să îsi exprime un punct 
de vedere.

^ ^ ce şi cum facem. Este adevărat
ca nu trebuie să pierdem banii, din contră, trebuie să maximizăm toate oportunităţile. 
Cel mai corect era să lăsăm unitatea de învăţământ prin Consiliul de administraţie să 
decidă, de aceea eu o să mă abţin la acest proiect de hotărâre.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 11 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - 6 voturi - dna consilier 

Mihaela Mureşan, dl consilier Claudiu Breje, dl consilier Gheorghe Bancea, dl consilier 

Florin Morar, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alin Guler.
Cu 11 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea anexei 
nr. 2 din H.C.L. nr. 372 din 16.12.2021 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, 
a tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public si 
privat al Municipiului Zalău, pentru anul 2022.

Este o situaţie în care noi trebuie să analizăm foarte bine

Se adoptă hotărârea nr. 301

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
11 .Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în 
suprafaţă de 13,50 mp (14 mp notaţi în Cartea Funciară), situat în municipiul Zalău, 
Aleea Astrei nr. 1, bloc G160, adiacent apartamentelor nr. 11 şi nr. 12, în favoarea 
numiţilor Cătuna Robert-Gabriel şi soţia Cătuna Andreea-Diana, actualii proprietari ai 
construcţiei edificate pe terenul concesionat în baza contractului de 
14206 din data de 06.05.2005.

concesiune nr.

Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alexandru Lakatos - în măsurătorile terestre nu se folosesc zecimale, de 
aceea propun să se rotumjească la 14 mp.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea dreptului 
de concesiune asupra terenului în suprafaţă de 13,50 mp (14 mp notaţi în Cartea 
Funciară), situat în municipiul Zalău, Aleea Astrei nr. 1, bloc G160, adiacent

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.
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apartamentelor nr. 11 şi nr. 12, în favoarea numiţilor Cătuna Robert-Gabriel şi soţia 
Cătuna Andreea-Diana, actualii proprietari ai construcţiei edificate pe terenul
concesionat în baza contractului de concesiune nr. 14206 din data de 06.05.2005.

*

Se adoptă hotărârea nr. 302

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
12.Proiect de hotărâre privind depunerea cererii de finanţare „CREŞTEREA 
EFICIENŢEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINŢE D28 D58 IJGCL- 
A, 2 PRIM şi G4, DIN MUNICIPIUL ZALĂU”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind depunerea cererii de 
finanţare „CREŞTEREA EFICIENŢEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE 
LOCUINŢE D28, D58, IJGCL-A, 2 PRIM şi G4, DIN MUNICIPIUL ZALĂU”.

prognoze economico sociale, buget.

Se adoptă hotărârea nr. 303

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
13.Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei proprii la proiectul „Lucrări 
tehnico - edilitare pentru blocuri ANL, cartier Dumbrava Nord din municipiul Zalău 
(reţea distribuţie apă, reţea canalizare menajeră, staţie pompare pentru canalizare 
menajeră, canalizare pluvială)”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
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Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuţiei 
proprii Ia proiectul „Lucrări tehnico - edilitare pentru blocuri ANL, cartier Dumbrava 
Nord din municipiul Zalău (reţea distribuţie apă, reţea canalizare menajeră, staţie 
pompare pentru canalizare menajeră, canalizare pluvială)”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 304

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
14.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului necesar intabulării dreptului de 
proprietate privată al Municipiului Zalău, asupra imobilului teren intravilan, fără 
sarcini, identificat cu nr. cadastral 74489 necesar asigurării tramei drumului public, 
strada lancu de Hunedoara, cu privire la care proprietarul acestuia, Rablău Horaţiu 
Bogdan a renunţat la dreptul de proprietate şi trecerea acestuia în domeniul public’al 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
necesar intabulării dreptului de proprietate privată al Municipiului Zalău, 
imobilului teren intravilan, fără sarcini, identificat cu nr. cadastral 74489 
asigurării tramei drumului public, strada lancu de Hunedoara, cu privire la care 
proprietarul acestuia, Rablău Horaţiu Bogdan a renunţat la dreptul de proprietate şi 
trecerea acestuia în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 305

asupra
necesar

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
15.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de eşalonare a obligaţiilor fiscale de 
plată datorate bugetului local al Municipiului'Zalău de doamna Buda Alexandra Maria. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
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Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
A ieşit din sală dl consilier Dan Bercean.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de 
eşalonare a obligaţiilor fiscale de plată datorate bugetului local al Municipiului Zalău 
de doamna Buda Alexandra Maria.

Se adoptă hotărârea nr. 306

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
16.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii contribuabilului Scripcaru Mariana de 
scutire de la plata majorărilor de întârziere datorate bugetului local al Municipiului 
Zalău pentru neplata la termen a obligaţiilor fiscale.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
A intrat în sală dl consilier Dan Bercean.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
contribuabilului Scripcaru Mariana de scutire de la plata majorărilor de întârziere 
datorate bugetului local al Municipiului Zalău pentru neplata la termen a obligaţiilor 
fiscale.

cerem

Se adoptă hotărârea nr. 307

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
17.Proiect de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând bunurile de 
proprietatea privată a Municipiului Zalău aferente serviciilor date în administrarea 
SADP Zalău.
Iniţiator: Primaml Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentm administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.

retur
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Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea listei 
cuprinzând bunurile de retur proprietatea privată a Municipiului Zalău aferente 
serviciilor date în administrarea SADP Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 308

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
18.Proiect de hotărâre privind transmiterea în gestiunea şi evidenţa contabilă a Clubului 
Sportiv „Sport Club Municipal Zalău” a bunurilor reprezentând mijloace fixe şi obiecte 
de inventar aferente desfăşurării activităţilor specifice în sistemul de educaţie fizică- 
sport şi altele, conform Procesului Verbal de predare-primire nr. 52367 din 01.07.2022 
şi completarea art. 3 al Hotărârii Consiliului Local al municipiului Zală 
iunie 2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dna consilier Mihaela Mureşan - Vreau să punctez la Art. 3, la modificarea aferentă 
ştiu că se alocă din venituri din chirii cei 50% către SCM, la rectificările bugetare să 
ţinem cont şi de aceste venituri suplimentare pe care le înregistrează clubul.
Să sperăm că se vor gestiona destul de bine în privinţa banilor şi sperăm şi la 
performanţă.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Şi noi sperăm acest lucru.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în 
gestiunea şi evidenţa contabilă a Clubului Sportiv „Sport Club Municipal Zalău” a 
bunurilor reprezentând mijloace fixe şi obiecte de inventar aferente desfăşurării 
activităţilor specifice în sistemul de educaţie fizică- sport şi altele, conform Procesului

unr. 207 din 21
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Verbal de predare-primire nr. 52367 din 01.07.2022 şi completarea art. 3 al Hotărârii 
Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 207 din 21 iunie 2022.

Se adoptă hotărârea nr. 309

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
19.Proiect de hotărâre privind modificarea volumului de masă lemnoasă stabilit pentru 
recoltare de către Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău pentru anul 2022 din fondul forestier 
proprietatea publică a Municipiului Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 
386 din 16 decembrie 2021.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil’ 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — La acest proiect, nu particip.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea 
volumului de masă lemnoasă stabilit pentru recoltare de către Ocolul Silvic „Stejarul” 
Zalău pentru anul 2022 din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău, 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 3 86 din 16 decembrie 2021.

*

Se adoptă hotărârea nr. 310

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
20.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numiţilor Sălăjan 
Teodor şi Sălaj an Eugenia a terenului în suprafaţă de 100 mp, teren intravilan 
identificat în C.F.
56, jud. Sălaj.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău,
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

nr. 327 Zalău, nr. top. 370, situat în Zalău, str. Comeliu Coposu nr.

turism - aviz favorabil.

19



Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de 
atribuire în proprietatea numiţilor Sălăjan Teodor şi Sălaj an Eugenia a terenului în 
suprafaţă de 100 mp, teren intravilan identificat în C.F. nr. 327 Zalău, nr. top. 370
situat în Zalău, str. Comeliu Coposu nr. 56, jud. Sălaj.

Se adoptă hotărârea nr. 311

DI preşedinte Teodor Bălăjel
21.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numitului Groza 
Lucian a terenului în suprafaţă de 50 mp, teren intravilan aferent apartamentului 
din construcţia identificată în C.F. nr. 4784 Zalău, teren identificat în C.F.
Zalău, nr. top. 806/b/2/2/II, situat în Zalău, str. Căprioarei nr. 4, jud. Sălaj.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil’ 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consdier Alexandru Lakatos - La atribuirea în proprietate pe lângă Hotărârea 
Comisiei Locale de Fond Funciar mai este necesară şi de Hotărârea Consiliului Local? 
Dna secretar general Marina-Bianca Fazakas - Pentru a putea trimite la Comisia 
Judeţeană de Fond Funciar, propunerea noastră din Comisia Locală de Fond Funciar 
este necesară şi Hotărârea Consiliului Local.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de 
atribuire în proprietatea numitului Groza Lucian a terenului în suprafaţă de 50 mp, teren 
intravilan aferent apartamentului nr. 2 din construcţia identificată în C.F. nr.’ 4784 
Zalău, teren identificat în C.F. 
str. Căprioarei nr. 4, jud. Sălaj.

nr. 2 
. nr. 1658 ind

nr. 1658 ind Zalău, nr. top. 806/b/2/2/II, situat în Zalău,

Se adoptă hotărârea nr. 312

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
22.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare 
al Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
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Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Direcţiei de Asistenţă Socială Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 313

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
23 .Proiect de hotărâre privind stabilirea destinaţiei de locuinţe de necesitate şi 
repartizarea unor locuinţe de necesitate disponibile, proprietatea Municipiului Zalău, 
pe perioada realizării lucrărilor de reabilitare a blocului de locuinţe sociale C3 situat pe 
str. Dumbrava nr. 48 din Municipiul Zalău, judeţul Sălaj.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea destinaţiei 
de locuinţe de necesitate şi repartizarea unor locuinţe de necesitate disponibile, 
proprietatea Municipiului Zalău, pe perioada realizării lucrărilor de reabilitare a 
blocului de locuinţe sociale C3 situat pe str. Dumbrava nr. 48 din Municipiul Zalău, 
judeţul Sălaj.

Se adoptă hotărârea nr. 314

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
24.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Zalău nr. 123 din 19 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Creşterea 
eficienţei energetice a Şcolii Gimnaziale „Mihai Eminescu” - corp B şi sala de sport 
din municipiul Zalău”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administryea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 
Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 123 din 19 aprilie 2022 privind aprobarea 
depunerii proiectului „Creşterea eficienţei energetice a Şcolii Gimnaziale „Mihai 
Eminescu” - corp B şi sala de sport din municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 315

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
25.Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de Colaborare în scopul 
participării S.C. CEMACON S.A. la reamenajarea şi întreţinerea a două spaţii J
din Municipiul Zalău, precum şi amenajarea cu mobilier specific a unei staţii de 
autobuz.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Vreau să salut iniţiativa celor de la S.C. CEMACON 
S.A., o firmă cu creştere economică şi cu performanţe deosebite. Anul viitor doresc să 
reamenajeze şi zona ceasului, să vină cu o varinată de ceas nou. Au intenţia de a 
amenaja cât mai mult zonele fântânilor arteziene şi să îmbunătăţească potabilitatea 
apei.
Dl consilier Alin Guler - Aţi menţionat că se doreşte reamenajarea din zona ceasului 
şi înlocuirea ceasului. Pentru a evita eventuale nemulţumiri a unei părţi a populaţiei, 
când o să vină momentul, nu o să se poată pune în dezbatere publică una sau două 
variante de ceas?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Sigur că se poate.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.

verzi
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Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind încheierea unui 
Protocol de Colaborare în scopul participării S.C. CEMACON S.A. la 
şi întreţinerea a două spaţii verzi din Municipiul Zalău, 
mobilier specific a unei staţii de autobuz.

reamenajarea 
precum şi amenajarea cu

Se adoptă hotărârea nr. 316

DI preşedinte Teodor Bălăjel
26.Proiect de hotărâre privind constatarea pierderii valabilităţii eşalonării la plata 
obligaţiilor fiscale datorate bugetului local al Municipiului Zalău, acordată 
contribuabilului S.C. MEZY COM S.R.L. potrivit H.C.L. nr. 142/27.04.2021.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind constatarea pierderii 
valabilităţii eşalonării la plata obligaţiilor fiscale datorate bugetului local al 
Municipiului Zalău, acordată contribuabilului S.C. MEZY COM SRL potrivit H C L 
nr. 142/27.04.2021.

Se adoptă hotărârea nr. 317

DI preşedinte Teodor Bălăjel
27.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Municipiul 
Zalău şi A.J.V.P.S. Sălaj, gestionarul Fondului Cinegetic nr. 20 Zalău, privind 

conservarea biodiversităţii faunei cinegetice şi păstrarea echilibrului ecologic. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil!

23



DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului 
de colaborare între Municipiul Zalău şi A.J.V.P.S. Sălaj, gestionarul Fondului
Cinegetic nr. 20 Zalău, privind conservarea biodiversităţii faunei cinegetice si păstrarea 
echilibrului ecologic.

Se adoptă hotărârea nr. 318

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
28.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Municipiul 
Zalău şi Asociaţia Vânătorilor „Meseş” Zalău - gestionarul Fondului Cinegetic nr. 21
Crasna, privind conservarea biodiversităţii faunei cinegetice şi păstrarea echilibrului 
ecologic.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realiprea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului 
de colaborare între Municipiul Zalău şi Asociaţia Vânătorilor „Meseş” Zalău - 
gestionarul Fondului Cinegetic nr. 21 Crasna, privind conservarea biodiversităţii faunei 
cinegetice şi păstrarea echilibrului ecologic.

Se adoptă hotărârea nr. 319

DI preşedinte Teodor Bălăjel
29.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Creşa „Voinicel” Zalău ca urmare a reorganizării ca unitate de învăţământ.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dna consilier Ramona Goga - Am să mă abţin la ultimele trei proiecte de hotărâre, 
deoarece ordinea de zi a fost suplimentată pe ultima sută de metri şi nu am reuşit să 

citesc niciunul dintre proiecte; ieri când m-am uitat, nu erau puse proiectele. Aş avea
rugămintea către cei din primărie, în momentul în care se suplimentează ordinea de zi 
să fim anunţaţi. ’

> 9

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - 2 voturi - dna consilier 

Ramona Goga, dl consilier Alin Guler.
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei şi a Statului de funcţii pentru Creşa „Voinicel” Zalău 
reorganizării ca unitate de învăţământ.

ca urmare a

Se adoptă hotărârea nr. 320

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
30.Proiect de hotărâre privind stabilirea gestiunii directe ca modalitate de gestionare a 
Serviciului de colectare, canalizare şi evacuare a apelor pluviale din Municipiul Zalău, 
atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii către operatorul public S.C. 
Citadin Zalău S.R.L., aprobarea studiului de oportunitate şi a documentaţiei de atribuire 
a contractului de delegare a gestiunii.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realiza,rea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 15 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - 3 voturi - dna consilier 

Ramona Goga, dl consilier Alin Guler, dna consilier Gabriela Olar.
Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea gestiunii 
directe ca modalitate de gestionare a Serviciului de colectare, canalizare şi evacuare a 
apelor pluviale din Municipiul Zalău, atribuirea directă a contractului de delegare a 
gestiunii către operatorul public S.C. Citadin Zalău S.R.L., aprobarea studiului de
oportunitate şi a documentaţiei de atribuire a contractului de delegare a gestiunii.

*

Se adoptă hotărârea nr. 321

- comisia de studii, prognoze economico sociale, buget.
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DI preşedinte Teodor Bălăjel
31.Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii nr. 
60247/01.08.2022, atribuit direct operatorului public S.C. Citadin Zalău S.R.L.^ 
aprobat prin Hotărârea de Consiliu Local nr. 285 din 28.07.2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Gheorghe Bancea - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
DI consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, 
finanţe - aviz favorabil.

prognoze economico sociale, buget,

DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil! 
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 15 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - 3 voturi - dna consilier 

Ramona Goga, dl consilier Alin Guler, dna consilier Gabriela Olar.
Cu 15 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea 
Contractului de delegare a gestiunii nr. 60247/01.08.2022, atribuit direct operatorului 
public S.C. Citadin Zalău S.R.L., aprobat prin Hotărârea de Consiliu Local 
28.07.2022. nr. 285 din

Se adoptă hotărârea nr. 322

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Diverse
Dl consilier Alexandru Lakatos - Am fost de curând pe centura Zalăului - tronsonul 
I, noaptea şi am constatat că pe toată lungimea tronsonului care aparţine de unitatea 
administrativ teritorială sunt sute de stâlpi de iluminat care iluminează inutil, deoarece
nu era circulaţie.>
Ar trebui să ne gândim şi noi la un plan de măsuri nu numai pe centură, ci pe toată 
unitatea administrativ teritorială.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — Şi noi ne gândim să facem economie în zonele unde 
avem competenţă.
Dl primar Ionel Ciunt — Momentan, nu se impun astfel de măsuri, dar, sigur, trebuie 
să ne gândim şi la ce urmează.
Dl consilier Nicolae Fazakas — Se poate regla şi intensitatea corpurilor de iluminat la 
20%-30% în acele zone.
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DI primar Ionel Ciunt Săptămâna asta am avut o întâlnire cu domnul ministru al 
dezvoltării, Cseke Attila, întâlnire la care am abordat problemele care le avem ca şi 
administraţie locală în ceea ce priveşte gestionarea proiectelor aflate în derulare, a celor 
care vor urma a fi semnate, contractele de finanţare.
Vreau să vă informez că am stabilit cu domnul ministru ca, spre finalul lunii 
septembrie, să se întâmple recepţia Cinematografului „Scala”; data o să o comunicăm 
când o să ştim exact.
Am primit finanţare prin programul Anghel Saligny, 43 milioane RON din 
finanţăm două proiecte, unul la care lucrăm deja şi mă refer la reţele utilitare pe care le 
introducem la blocurile ANL şi finanţare pentru un proiect care înseamnă reabilitarea 
Bulevardului Mihai Viteazul de la Scala până în faţa primăriei.
Avem în lucru, cu Compania de Investiţii, două baze sportive, una de tip 1 şi una de tip 
2 şi bazinul de înot.
De asemenea, s-a terminat achiziţia şi urmează să invite câştigătorul licitaţiei pentru un 
proiect care înseamnă o nouă creşă de 111 locuri, o unitate absolut necesară. Ca să 
facem faţă solicitărilor pentru locuri la creşă care, din păcate, momentan, nu pot fi 
onorate, am mai aplicat pentru încă o creşă. In total o să fie patru creşe în municipiu 
care sper să onoreze toate solicitările.

care o să

DI consilier Alin Guler — Dacă sunt măsuri care 
electrică şi gaz?
Nu văd niciun impediment pentru a încerca să economisim.
Unii cetăţeni sunt nemulţumiţi de faptul că s-a aglomerat Parcul central î 
permiterii operatorului economic de a-şi desfăşura activitatea cu maşinuţele acolo.
Nu ştiu dacă v-aţi gândit să faceţi un mic sondaj în privinţa asta.
Dl primar Ionel Ciunt - Noi am încercat să găsim o soluţie la solicitarea doamnei 
consilier Mihaela Mureşan şi a agentului economic. în ideea în care v-am spus şi atunci 
că ne preocupă m mod deosebit ca operatorii economici de la nivelul municipiului care 
contribuie semnificativ la bugetul local să îşi poată desfăşura activitatea în condiţii cât 
se pot de normale.
Dna consilier Mihaela Mureşan - în parcul central, până la urma, asta şi trebuie să 
fie, un spaţiu plin de copii, de râsete şi de voie bună.
Până acum nu am auzit că ar deranja pe cineva.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Discuţii?
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

şi vă doresc o zi frumoasă!

să vizeze consumul de energie

m urma

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
TEODOR BĂLĂ-JElTA ^
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SECRETAR OTNERAL,


